Enexkrporexunuku axkyarer 20.06.2007.
HUctouno CapajeBo

IIucmenu auo ucnura us Marematuke 1

JIMCKYTOBATH M PHjEeIIMTH CHCTEM JIMHEAPHHX jeJHAYMHA Yy 3aBUCHOCTH NNapamMeTpa
b, be R)

x+y-bz=b
x+by—-z=1
bx-y—-z=b

Y noanHoMy P(x)=x*—ax’+8x*>—4x+b oApeauTH mapamerpe a u b ako je 2—iyJ/3 HyJa
NOJHUHOMA, 2 IOTOM OJIPEUTH CBe HYyJIe IaTOr MOJUHOMA.

11 2
PujemuTu MaTpuyHy jenHauuHy (A-E)X (A+E)=E+A’, aKo je MaTpuua A=|0 2 -1|.
11 2

x=2y+z-6=0

, 4 HAJIa3U ce Ha pacTojamy 2
x+z-2=0

Hahwu jexnauynHy paBHU Koja caJp:Ku MPaBy {

0/1 KOOPAHHATHOT MOYeTKA.

x3

HcnuraTn u rpaguyku npeacraBuTu QyHKuMjy f(x)=1-x+ 3
x+

Pjeweme:

D=b(p*-1), D, =(b-1)(b*-1), D, ==(b-1)", D, ==(b-1)(b* +1)

" D0 b+#0, b#11, cucteM nma jeAMHCTBEHO pjeLICHE

b-1 1-b b+l
b 'b(b+1)" b(b+1)




2 D=0
a)b=0, D_=1- cucreM je npoTUBpjedaH
6)b=1, D.=D,=D.=0
x+y-z=1
NS ETER R
l+z+y—-z=1= y=0
(1+2,0,z) ze R—cucreM nMa GECKOHAYHO MHOTO pjellerha

B) b=-1= D =-4—cucreM je NpOTHBpjeyaH

(z—iﬁ)2 =1-43i, (2-:\/3)3 =-10-9/3i, (2-:‘6)4 =47-8/3i
10a +b =47

93a-36\3=0,a=4,b="7

x,,=2+i\3

(x—x,)(x-x,)=x*-dx+7
(x4—4x3+8x2—4x+7):(x2—4x+7)=x2+1

Xy, =%i

A-E=B,A+E=C=X=B"(E+A*)C"

01 2 21 2 3 5 5
B=|0 1 -1|,C=[0 3 -1|, A’=|-1 3 —4
111 11 3 3 5 5
|B|=-3, |C|=13
2 1 3 10 -1 -7 17 10 -60
B-1=-3 -1 22 0 ,c"=i -1 4 2|, X=-i9 -16 53 6
-1 1 0 -3 -1 6 =22 10 -12

x=2y+z-6+A(x+z-2)=0
(1+A)x-2y+(1+4)z-6-24=0

2= |_26_2'1| - :>2\/2/12+4/l+6=|—6—2/1|:>/12—2/1—3=0,
\/(1+/1) +4+(1+4)
A=34=-1

2x—-y+z-6=0,y+2=0



5. I ——20= xe (—o0,—3)U[0,+)
x_
Hyna ¢pyukuuje
2

x3

x+3

=x-1 ,x-120

X =5x+3=0

5413

X
1,2
2

, IPYTO pjelmiemke He y3uMaMo jep je Mame of 1

Hyna pynkuuje jey x, = > 5

Ipecjek ca y- ocom (0,1)

3Hak

f(x)>0,

x+3

AcumMnrore:
- BepTHKAaJHA

3
lim | 1—x+,|—— |=+oo
x=(-3) x+3

- KOoca

1-x+x /i 1 .
k = lim — VX3 iy (——1+ /—j
X—>+o0 X x| x+3

1-x—x r | .
k, = lim — W X+3 _ gy (——1— _J:_Z

X—>—o0 X x—+eo| x+ 3

n, = lim 1—x+xf s =1-lim x X —1|= _§=_l
Koo x+3 x—>teo x+3 2 2

n = tim | 1—x—x, = +2x | = tim | 14 x—x,|—— | =1+ lim x| 1=, |—*— |= 142
x+3 x+3 x—e0 x+3 2

xX——o0 x——c0

Il
o

y =—2x+§ (x = —)

. 1
XOpU30HTAIIHA ACUMIITOTA j€ Y = -3 (x = +o0)
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-27x=108 = x=-4
(—4,13) mMunnMYM



